



**MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PÚBLICO**

**ERRATA 01**

**EDITAL Nº 005/2020**

**CARGO: MERENDEIRA**

A Secretária Municipal de Educação do município de Itapemirim, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e delegadas, por intermédio da Comissão Especial instituída pela portaria nº 083/202, de 17 de dezembro de 2020, torna público a errata do EDITAL nº 005/2020, alterando o item 5.11, II da tabela, referente a pontuação de incentivo a qualificação.

**ONDE SE LÊ:**

**II- PONTUAÇÃO DE INCENTIVO A QUALIFICAÇÃO**

<b>FORMAÇÃO CONTINUADA</b>		
<b>Incentivo a Qualificação</b>	<b>Número de Certificação</b>	<b>Pontuação máxima (Apenas um título)</b>
Cursos específicos às atividades do cargo, realizados promovidos por órgãos públicos federais, estaduais e municipais nos anos de 2017 e 2020, com carga horária igual ou superior a 40 (quarenta) horas.	Será computado apenas <b>01 (um)</b> certificado nesta categoria de acordo com a carga horária.	02 (dois) pontos
Cursos específicos às atividades do cargo, realizados promovidos por órgãos públicos federais, estaduais e municipais nos anos de 2017 e 2020, com carga horária inferior a 40 (quarenta) horas.		01 (um) ponto



**MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PÚBLICO**

**CORRIGE-SE E LEIA-SE:**

**II- PONTUAÇÃO DE INCENTIVO A QUALIFICAÇÃO**

<b>FORMAÇÃO CONTINUADA</b>		
<b>Incentivo a Qualificação</b>	<b>Número de Certificação</b>	<b>Pontuação máxima (Apenas um título)</b>
Cursos específicos às atividades do cargo, promovidos por órgãos públicos federais, estaduais e municipais nos anos de 2017 a 2020, com carga horária igual ou superior a 40 (quarenta) horas.	Será computado apenas <b>01 (um)</b> certificado nesta categoria de acordo com a carga horária.	02 (dois) pontos
Cursos específicos às atividades do cargo, promovidos por órgãos públicos federais, estaduais e municipais nos anos de 2017 a 2020, com carga horária inferior a 40 (quarenta) horas.		01 (um) ponto

**Itapemirim, ES, 26 de dezembro de 2020.**

**Joelma Abreu Silva**  
Presidente da Comissão Especial

**Viviane da Rocha Peçanha Sampaio**  
Secretária Municipal de Educação